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Wovon hangt der einzuhaltende Abstand zum vorausfahrenden Fahrzeug ab? []
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0 A. Von der Geschwindigkeit
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An einem Fahrzeug sind Motor und Schalldampfer "frisiert". Welche Folgen kann das haben? []
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0 A. Der SchadstoffausstofS wird grofSer e
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Worauf mussen Sie im Interesse der Umweltschonung achten? []
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0 A. Langeres Laufenlassen des Motors im Stand vermeiden e
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[] B. Unnutzes Hin- und Herfahren vermeiden e
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Welche zulassige Hochstgeschwindigkeit gilt allgemein innerhalb geschlossener Ortschaften? []

Sl jada b Gllie 0o lae wie o YL



Jlsw ol gy
50

5:0JMJI\W—8:$)M4%_;§J

Nach welcher Faustformel kann man aus der Geschwindigkeit den Weg in Metern ermitteln, den ein
Fahrzeug in einer Sekunde zuricklegt? []

$auiS dwlas wiS oo orw wili V o 9509 S @hlhie dali cue yu Gulw! 1 aglgive Joeyé a3l ssliinl |

0 (A. ((Geschwindigkeit in km/h) / 10) x ((Geschwindigkeit in km/h) / 10 e
(10 / (welw HiashS o e yw)) x (10 / (welw yiaglS ju cie yu)) o
0 B. ((Geschwindigkeit in km/h) / 10) x 3
3x (10 / (caelw / jioghS o cic yw)) o
0 C. ((Geschwindigkeit in km/h) / 10) x 5 o
5 x (10 / (cael / 5iasliS 45 cic ) o

2 Jlgw ol 5lal
Jlsw ol usly
B

6: o lads Jlgw — 8: s lod da,idn

Wann sollten Sie den Motor abstellen, um Kraftstoff zu sparen und die Umweltbelastung zu
vermindern? []
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Womit missen Sie rechnen? []
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0 A. Mit einer gefahrlichen Linkskurve e
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[0 B. Mit Querverkehr vor der Kurve e

0 C. Mit einem hinter der Kuppe liegen gebliebenen Fahrzeug e
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Wie verhalten Sie sich? []
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0 A. Unverandert weiterfahren, damit der Lkw gezwungen wird, wieder rechts einzuscheren e
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[] B. Bremsen und nach rechts ausweichen e
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Worauf mussen Sie sich einstellen? []
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Wie wirkt sich eine wesentliche Unterschreitung des empfohlenen Reifendrucks aus? [
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[ A. Der Kraftstoffverbrauch nimmt zu e

Mdgo‘)i'ql_)sl l) LA gy &J‘).A.A.A o
[] B. Der Schadstoffausstofs nimmt ab e
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Zu welchem Zweck darf die Hupe innerorts benutzt werden? []
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Vor Threm Fahrzeug fluichten mehrere Rehe uber die Strafse. Womit mussen Sie rechnen? []
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[J A. Mit weiteren Tieren ist nicht zu rechnen e
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Zu welcher Tageszeit ist mit verstarktem Wildwechsel zu rechnen? ]
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0 A. Im Morgengrauen e
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[0 B. Wahrend der Abenddammerung e
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Zu welchem Zweck darf die Hupe aulSerorts benutzt werden? [J
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Was miussen Sie bei der Wahl Threr Geschwindigkeit berucksichtigen? []
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[ A. Sicht- und Wetterverhaltnisse e
Go> cuadge g uus ®
[ B. Fahrbahnzustand und Verkehrsverhaltnisse e
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[ C. Personliche Fahigkeiten e
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Wie soll man schalten, um besonders umweltbewusst und sparsam zu fahren? []
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Worauf miissen Sie sich einstellen? []

Sapbly adls 1) @i da Wl yl cuadse ol o
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Worauf missen Sie sich einstellen? []
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0 A. Auf einen durch Polizei geregelten Verkehrsablauf
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[0 B. Auf eine unebene und verschmutzte Fahrbahn e
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[0 C. Auf Arbeiter und Baugerate auf der Fahrbahn e
oliba 5o ¥ Guile 5 13I8 0

3 Ul ol 3luiel

Jlsw ol pasly

B,C



19:bJLAﬁJIJM—8:bJLMb4%JﬁJ

Was verlangert den Bremsweg? []
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0 A. Mitfithren eines ungebremsten Anhangers e
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[0 B. Nasse oder glatte Fahrbahnen e
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[] C. Fahren auf Gefallstrecken e
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Was muss regelmallig gewartet werden, um zu hohen Kraftstoffverbrauch und itbermaligen
Schadstoffausstol’ zu vermeiden? []
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DS ol Uy Hsiy,S 0

3 Jlsw ol 5lial

Jlsw cnl gl
A,B,C

21 : o,led Jlgw — 8 o ladd 4o yidy



Wie lassen sich mit weniger Kraftstoff mehr Kilometer fahren? []
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Wann besteht die Gefahr, dass die eigene Geschwindigkeit unterschatzt wird? []
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Was kann in Kurven zum Schleudern fithren? []
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Welche Fahrweise fihrt zu hohem Kraftstoffverbrauch? []

0 A. Fahren mit hoher Geschwindigkeit
[0 B. Volles Ausfahren aller Gange e
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Wodurch wird Kraftstoff verschwendet und die Umwelt belastet? []
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0 A. Wenn beim Warten vor Ampeln "mit dem Gas gespielt" wird e
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[0 B. Durch hektische Fahrweise e
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Bei Dunkelheit und Regen kommen Thnen auf einer LandstralSe Fahrzeuge mit Abblendlicht
entgegen. Was mussen Sie berucksichtigen? []
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Was beeintrachtigt hier die Verkehrssicherheit? []
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0 A. Die schlechte Sicht e
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[ B. Das Abblendlicht des Gegenverkehrs e
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Warum miussen Sie bei starkem Regen die Geschwindigkeit verringern? []
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Wozu kann eine plotzliche Verschlechterung des Fahrbahnzustandes fuhren? []
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Sie fahren mit 30 km/h. Dabei betragt der Bremsweg bei einer normalen Bremsung 9 Meter nach

der Faustformel. Wie lang ist der Bremsweg unter gleichen Bedingungen bei 60 km/h? []
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Was weist auf iberhohten Kraftstoffverbrauch wegen starkem VerschleifS oder falscher Einstellung
des Motors hin? []

il oo Hsise Gust pebiii ane Ll Gyl Juls 4 s g S pame il 380 saias o Ldd S5 4
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Was kann zu einer gefahrlichen Unterschatzung der eigenen Geschwindigkeit fiihren? [J
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Wozu kann langes Fahren mit hoherer Geschwindigkeit fuhren? [J
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Was ist fiir umweltschonendes und energiesparendes Fahren wichtig? []

‘.c.u.ul‘,.g.a@ydfudmls\ga%j@ml&a%éml))dgﬂ&qe

0 A. Kraftstoffverbrauch regelmallig kontrollieren e

LA g S s LX) fae J_)LS .
[ B. Regelmalig Motoreinstellung uberprufen lassen e

30955 55ise I st BT 4 glas JHUS o
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Wo tritt besonders haufig Aquaplaning (Wasserglatte) auf? ]
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sala sla,led o @
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Wie missen Sie sich verhalten? []

fapiS s, 45wl
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Sie fahren schon lange mit hoherer Geschwindigkeit. Welche Auswirkungen kann dies haben? []
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[0 A. Das Gefiihl fur die richtige Kurvengeschwindigkeit wachst e
o e o 2l ey ua jo @yl iyl al e
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Was mussen Sie am Tage bei einer plotzlich auftretenden Nebelbank tun? []
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[] B. Abblendlicht einschalten e
HSe sy b omly st @
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Was kann dazu beitragen, Kraftstoff zu sparen und die Umweltbelastung zu verringern? [J

SJJ.LZMLSuom‘iqu\gjlr&Jﬁ@ﬁ@ﬁmwdwyﬁLn“.leegille!.og_)LSde
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Sie fahren mit hoherer Geschwindigkeit. Wo konnen Sie besonders von Hindernissen uberrascht
werden? []
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